

河南建筑职业技术学院

精神文明建设工作简报

第一期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2019年1月14日

我校举行第三届“长隆杯”建筑识图技能竞赛颁奖仪式

1月3日，我校在C23多功能厅举行了第三届“长隆杯”建筑识图技能竞赛颁奖仪式。吴承霞副院长、长隆置业有限公司董事长于建仓、土木工程系党总支书记马新东、土木工程系主任张思忠、土木工程系相关教师及260多名学生参加了此次颁奖仪式。

竞赛赞助单位-长隆置业有限公司董事长于建仓通过讲述公司发展及自己的成功经验，启发学生要具有吃苦耐劳精神，激励学生把握机会、好好学习。获奖学生代表冯俊龙发言，在感谢学校、赞助单位及相关老师的同时，分享了自己比赛过程中的心得与体会，表示要努力学习、报效国家。会上，校领导和赞助企业领导为获奖学生颁发了证书和奖金。

吴承霞副院长作重要讲话，对本次“长隆杯”平法识图的成功举办表示祝贺，对校友及企业对学校工作的大力支持表示感谢。同时提倡同学们发扬“梅花香自苦寒来，宝剑锋从磨砺出”的精神，努力学习，做一个对国家和人民有用的人。



我校成功举办 2019 迎新春文艺晚会

1月3日晚，我校在大礼堂举办“新起点·同奋进·共筑梦”2019迎新春文艺晚会。校领导陈丙义、杨明喜、刘存龙、唐静州、焦涛，以及各部门、各系部领导、各系师生代表等近700人观看了演出。晚会内容丰富、形式新颖，共分“立足新起点·扬

帆新征程”、“迎接新挑战·携手同奋进”、“明确新目标·共筑建院梦”三个篇章。朗诵、歌舞、相声等精彩节目为观众呈现了一场丰盛的视听盛宴。

晚会在开场舞《欢聚一堂》中拉开帷幕。一套《军体拳》展现了我校国旗护卫队的的坚强和刚毅；歌曲《沧海轻舟》、《我只在乎你》、《绅士》、《逆战》等轮番登场，或浪漫温馨，或深情悠扬，或慷慨激昂；武术《霸王别姬》、影子舞《大话西游》、戏曲《铡西宫》，让我们再一次走近那段惊心动魄、气壮山河的壮丽历史；舞蹈《致青春》、《安河桥》展现了建院学子的青春活力，充分展示了我校文化素质教育的新风貌。晚会在《青春宣誓》、《强国一代有我在》中圆满落下帷幕，全体演员和现场观众大合唱，唱出了肩负中华民族伟大复兴使命的决心，表达出对祖国的热爱以及对祖国未来的美好向往之情。晚会现场还特别设置了抽奖环节。陈丙义校长现场抽取幸运观众，并为他们送上美好的新年祝福。

此次晚会的成功举办，丰富了我校校园文化生活，不仅显现出我校学子的凝聚力和创造力，也标志着我校学子人生新篇章的开启，他们的青春将在这里插上腾飞的翅膀，再次起航！下一步，学校将继续围绕艺术能力培养、人文素质提升、中华文化传承开展丰富多彩的校园活动，通过美育促进学生的全面发

展，师生共建美丽建院、幸福建院。



我校进入期末考试周 各考场秩序井然

1月7日，我校进入本学期期末考试周。根据学校期末考试安排表，考试历时5天，共设有860个考场，一万余名学生参加考试。

考场上学生认真答题，监考教师尽职尽责，各系部组织考试秩序井然。我校高度重视期末考试工作的开展，安排督导组进入各考场巡视，查看考试情况。诚信应考是学校在学生入学

初就开始反复倡导的品德，接下来几日，我校将继续加强考场管理，维护考场的公平公正，为学生们营造风清气正的考试氛围。



校党委中心组（扩大）专题学习十九届中纪委三次全会 及省委十届八次全会精神

1月14日，校党委中心组（扩大）专题学习十九届中纪委三次全会及省委十届八次全会精神。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席学习会。全校中层干部参加了学习。

会议学习了习近平总书记在十九届中纪委三次全会上的讲话精神和十九届中纪委三次全会公报，学习传达了省委十届八次全会精神。

陈丙义校长强调，总书记的重要讲话，彰显了将全面从严治党进行到底的坚定决心，为我们取得全面从严治党更大战略性成果、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利指明了方向。全校要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神，贯彻落实习近平总书记提出的 2019 年反腐败工作六项重点任务，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，涵养风清气正的政治生态，切实以习近平总书记重要讲话和全会精神为指导，奋力做好年末岁初各项工作。

陈丙义校长指出，省委十届八次全会是在全省上下开启改革开放新征程、以饱满政治热情喜迎新中国成立 70 周年之际召开，对推动经济高质量发展进行了系统阐释和全面部署。全校各级党组织和党员干部要认真组织好会议精神的学习宣传贯彻工作，深刻把握精神实质和丰富内涵，真正理解我省 2018 年取得的新成绩，真正理解 2019 年工作的新要求，切实把思想和行动统一到省委决策部署上来。把贯彻落实会议精神和学校各项事业发展密切联系起来，结合实际、理清思路、把握重点、精准对标，真正把会议精神长期落实、全面落实、马上落实。



河南省住房和城乡建设厅对我校领导班子和厅管干部 2018 年度工作进行综合考核

1 月 14 日上午,河南省住房和城乡建设厅考核组莅临我校,对校领导班子和厅管干部 2018 年度工作进行综合考核。我校在第一会议室召开 2018 年度领导班子和厅管干部综合考核民主测评会。考核组组长省住建厅人事教育处处长远航,考核组副组长省质监总站副站长魏毅力,考核组成员厅直机关纪委主任科员孙会昌出席会议。校领导陈丙义、吴承霞、杨明喜、刘存龙、毛润山、唐静州、焦涛出席会议。中层正职以上干部参加了会

议。

考核组组长远航同志在会上指出，校领导班子和厅管干部2018年度综合考核是一项重要年终工作，是对学校一年来工作业绩的考核与评价，各级干部要正确对待，实事求是，对领导班子及其成员的评价要客观公正，真正考出团结，考出正气，考出干劲。远航处长对本次考核工作程序进行了布置。

陈丙义校长代表校领导班子作了2018年度述廉述职述学报告。陈校长从学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神、深化教育教学改革、全面加强党的建设等方面汇报了学校近一年来取得的成绩。2019年，学校全体教职工将不忘初心，牢记使命，以奋发有为的姿态，以不驰于空想、不骛于虚声的实干精神，重整行装新征程，凝心聚力新作为，在加强内涵建设新征程上取得新的更大的成绩。

汇报会结束后，考核组按考核程序对我校领导班子和厅管干部进行了民主测评和谈话，深入了解了领导班子运行情况和厅管干部的具体工作情况。



发：学院各部门